

Znak sprawy: ZP/220/69/18

Dotyczy: dostawy soczewek wewnątrzgałkowych oraz implantów przeciwjaskrowych na potrzeby I i II Kliniki Okulistyki.

Polska-Szczecin: Soczewki śródoczne
2018/S 219-501531

Sprostowanie

Ogłoszenie zmian lub dodatkowych informacji

Dostawy

(Suplement do Dziennika Urzędowego Unii Europejskiej, 2018/S 200-453975)

Legal Basis:

Dyrektywa 2014/24/UE

Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający

I.1) Nazwa i adresy

Samodzielny Publiczny Szpital Kliniczny nr 2 PUM w Szczecinie
000288900

al. Powstańców Wielkopolskich 72, Szczecin 70-111 Polska

Osoba do kontaktów: Wioletta Sybal Tel.: +48 914661088

E-mail: zamowienia@spsk2-szczecin.pl Faks: +48 914661113

Kod NUTS: PL424

Adresy internetowe: Główny adres: www.spsk2-szczecin.pl

Sekcja II: Przedmiot

II.1) Wielkość lub zakres zamówienia

II.1.1) Nazwa: Dostawa soczewek wewnątrzgałkowych oraz implantów przeciwjaskrowych na potrzeby I i II Kliniki Okulistyki

II.1.2) Główny kod CPV 33731110

II.1.3) Rodzaj zamówienia Dostawy

II.1.4) Krótki opis:

1. Przedmiotem zamówienia jest dostawa soczewek wewnątrzgałkowych oraz implantów przeciwjaskrowych, których szczegółowy opis oraz wymagane ilości zawierają: Rozdział II SIWZ oraz formularz cen jednostkowych, stanowiący załącznik nr 1 do formularza oferty.
2. Zamawiający wymaga aby oferowane soczewki wewnątrzgałkowych oraz implanty przeciwjaskrowe stanowiły wyroby medyczne w rozumieniu Ustawy z dnia 20.5.2010 r. o wyrobach medycznych (Dz.U. 2017.211 t.j. z dnia 3.2.2017) i były wprowadzone do obrotu i używania na terenie RP zgodnie z obowiązującymi przepisami.
3. Zamawiający wymaga, by dostarczane soczewki wewnątrzgałkowe oraz implanty przeciwjaskrowe posiadały okres przydatności do użycia nie krótszy niż 12 miesięcy, licząc od daty ich dostarczenia do siedziby Zamawiającego.
4. Zamawiający wymaga, aby dostawy były realizowane w terminie nie dłuższym niż 5 dni roboczych od dnia złożenia zapotrzebowania faksem lub e-mailem.

Sekcja VI: Informacje uzupełniające

VI.5) Data wysłania niniejszego ogłoszenia: 09/11/2018

VI.6) Numer pierwotnego ogłoszenia w Dz.Urz. UE – OJ/S: [2018/S 200-453975](http://eur-lex.europa.eu/legal-content/PL/TXT/?uri=CELEX:2018/S200-453975)

Sekcja VII: Zmiany

VII.1) Informacje do zmiany lub dodania

VII.1.2) Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu

Numer sekcji: VI.3

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Informacje dodatkowe

Zamiast:

c) dokumenty, oświadczenia i próbki materiały informacyjne szczegółowo określone w pkt VIII ppkt. 3 SIWZ potwierdzające, że oferowane wyroby odpowiadają wymaganiom określonym w SIWZ

Powinno być:

c) dokumenty, oświadczenia i próbki materiały informacyjne szczegółowo określone w pkt VIII ppkt. 3 SIWZ potwierdzające, że oferowane wyroby odpowiadają wymaganiom określonym w SIWZ.

Uwaga! W zakresie zadań nr 8 i 10 Zamawiający po otwarciu ofert, po dokonaniu kwalifikacji pacjentów, wezwie wykonawców, którzy złożyli oferty do złożenia próbek o konkretnych parametrach.

Numer sekcji: II.2.4

Część nr: 10 Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Opis zamówienia

Zamiast:

Zadanie nr 10 Soczewki toryczne na potrzeby II Kliniki Okulistyki w ilości 10 sztuk.

Pełny opis znajduje się w Rozdziale II SIWZ.

Powinno być:

Zadanie nr 10 Soczewki toryczne na potrzeby II Kliniki Okulistyki w ilości 20 sztuk.

Pełny opis znajduje się w Rozdziale II SIWZ.

Numer sekcji: IV.2.2

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Termin składania ofert lub wniosków o dopuszczenie do udziału

Zamiast: Data: 23/11/2018 Czas lokalny: 10:00

Powinno być: Data: 27/11/2018 Czas lokalny: 10:00

Numer sekcji: IV.2.6

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Minimalny okres, w którym oferent będzie związany ofertą

Zamiast: Data: 21/01/2019

Powinno być: Data: 25/01/2019

Numer sekcji: IV.2.7

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Warunki otwarcia ofert

Zamiast: Data: 23/11/2018 Czas lokalny: 11:00

Powinno być: Data: 27/11/2018 Czas lokalny: 11:00

VII.2) Inne dodatkowe informacje:

W zakresie zadania nr 8 i 10 soczewki toryczne dedykowane są dla konkretnego pacjenta po kwalifikacji, w związku z tym Zamawiający modyfikuje moment dostarczenia próbek w zakresie zadań nr 8 i 10 poprzez modyfikację punktu c) w części VI. 3 który otrzymał nowe brzmienie (j.w.).

Jednocześnie w zakresie zadania nr 9 Zamawiający ujednolicił Formularz cen jednostkowych z opisem zawartym w Rozdziale nr II SIWZ.

W związku z powyższym zmiana Ogłoszenia o zamówieniu oraz przesunięcie terminu składania ofert była konieczna.

Szczecin, dnia 14.11.2018 r.

.....
podpis Dyrektora SPSK-2